

المتمارين الأولى

بما ان حركة العنبرية في الحقل المغناطيسي $(\vec{v} \times \vec{y})$ ثابتة :

$$\vec{v} = x\vec{e}_x + y\vec{e}_y \Rightarrow \vec{v} = \frac{d\vec{r}}{dt} = \dot{x}\vec{e}_x + \dot{y}\vec{e}_y$$

$$m \frac{d^2 \vec{r}}{dt^2} = m \frac{d\vec{v}}{dt} = -mg\vec{e}_y - Bv(\dot{x}\vec{e}_x + \dot{y}\vec{e}_y)$$

$$\Rightarrow \begin{cases} \frac{d^2 x}{dt^2} = -\frac{B}{m} v \dot{x} & \text{--- (I)} \end{cases}$$

$$\begin{cases} \frac{d^2 y}{dt^2} = -g - \frac{B}{m} v \dot{y} & \text{--- (II)} \end{cases}$$

(A)

حوار زمينية رويح - كوكا للمعادلة (I)

$$\begin{cases} \frac{dx}{dt} = v_x \\ \frac{dv_x}{dt} = -\frac{B}{m} v_x v \end{cases}$$

$$\frac{x_{i+\Delta t} - x_i}{\Delta t} = v_{x_{i+\Delta t}} \Rightarrow x_{i+\Delta t} = x_i + \Delta t v_{x_{i+\Delta t}} = x_i + K_2$$

(B)

$$\frac{x_{i+\Delta t/2} - x_i}{\Delta t/2} = v_{x_i} \Rightarrow x_{i+\Delta t/2} = x_i + \frac{\Delta t}{2} v_{x_i} = x_i + \frac{K_1}{2}$$

$$\frac{v_{x_{i+\Delta t}} - v_{x_i}}{\Delta t} = -\frac{B}{m} v_{x_{i+\Delta t}} v_{x_{i+\Delta t/2}} \Rightarrow v_{x_{i+\Delta t}} = v_{x_i} + \frac{B}{m} v_{x_{i+\Delta t/2}} v_{x_{i+\Delta t}} \cdot \Delta t = v_{x_i} + K_4$$

$$\frac{v_{x_{i+\Delta t/2}} - v_{x_i}}{\Delta t/2} = -\frac{B}{m} v_{x_i} v_{x_i} \Rightarrow v_{x_{i+\Delta t/2}} = v_{x_i} - \frac{\Delta t}{2} \times \frac{B}{m} v_{x_i} v_{x_i} = v_{x_i} + \frac{1}{2} K_3$$

حوار زمينية رويح - كوكا للمعادلة (II)

$$\frac{dy}{dt} = v_y$$

$$\frac{dv_y}{dt} = -g - \frac{B}{m} v v_y$$

بعض المبررات الخاصة بـ Δt

$$y_{i+1} = y_i + \Delta t \bar{y}_i \quad y_{i+2} = y_i + K_2^1$$

$$y_{i+1/2} = y_i + \frac{1}{2} \Delta t \bar{y}_i = y_i + \frac{1}{2} K_2^1$$

$$\bar{y}_{i+1} = \bar{y}_i - \Delta t \left[g + \frac{\beta}{m} \sqrt{(x_i + \frac{1}{2} K_3)^2 + (\bar{y}_i + \frac{1}{2} K_3^1)^2} \right] = \bar{y}_i + K_4^1$$

$$\bar{y}_{i+1/2} = \bar{y}_i - \frac{1}{2} \Delta t \left[g + \frac{\beta}{m} \sqrt{(x_i + \frac{1}{2} K_3)^2 + (\bar{y}_i + \frac{1}{2} K_3^1)^2} \right] = \bar{y}_i + \frac{1}{2} K_4^1$$

ومن خوارزمية رونغ-كوتا احصاها البرمجيات كالتالي:

$$K_1 = \sqrt{(x_i)^2 + (\bar{y}_i)^2}$$

$$K_3 = -\Delta t \frac{\beta}{m} K_1 \bar{y}_i$$

$$K_3^1 = -\Delta t \left[g + \frac{\beta}{m} K_1 \bar{y}_i \right]$$

$$K_2 = -\Delta t \left[(x_i + \frac{1}{2} K_3) \right]$$

$$K_2^1 = -\Delta t \left[(\bar{y}_i + \frac{1}{2} K_3^1) \right]$$

$$K_4 = -\Delta t \frac{\beta}{m} \sqrt{(x_i + \frac{1}{2} K_3)^2 + (\bar{y}_i + \frac{1}{2} K_3^1)^2} (x_i + \frac{1}{2} K_3)$$

$$K_4^1 = -\Delta t \left[g + \frac{\beta}{m} \sqrt{(x_i + \frac{1}{2} K_3)^2 + (\bar{y}_i + \frac{1}{2} K_3^1)^2} (\bar{y}_i + \frac{1}{2} K_3^1) \right]$$

$$x_{i+1} = x_i + K_2$$

$$y_{i+1} = y_i + K_2^1$$

$$\bar{x}_{i+1} = \bar{x}_i + K_4$$

$$\bar{y}_{i+1} = \bar{y}_i + K_4^1$$

البرمجة الخاصة بـ Δt
: P(n) - تعيين

$$P(x) = \sum_{i=0}^2 \lambda_i(x) f_i(x_i)$$

$$\lambda_i(x) = \prod_{j=0, j \neq i}^2 \frac{x - x_j}{x_i - x_j}$$

(43)

مبدأ

$$\lambda_0(x) = \prod_{\substack{j=0 \\ j \neq 0}}^2 \frac{x - x_j}{x_0 - x_j} = \frac{x - x_1}{x_0 - x_1} \cdot \frac{x - x_2}{x_0 - x_2} = \frac{x - 4}{1 - 4} \cdot \frac{x - 9}{1 - 9}$$

$$= \frac{1}{24} [x^2 - 13x + 36]$$

$$\lambda_1(x) = \frac{x - x_0}{x_1 - x_0} \cdot \frac{x - x_2}{x_1 - x_2} = \frac{x - 1}{4 - 1} \cdot \frac{x - 9}{4 - 9}$$

$$= -\frac{1}{15} [x^2 - 10x + 9]$$

$$\lambda_2(x) = \frac{x - x_0}{x_2 - x_0} \cdot \frac{x - x_1}{x_2 - x_1} = \frac{x - 1}{9 - 1} \cdot \frac{x - 4}{9 - 4}$$

$$= \frac{1}{40} [x^2 - 5x + 4]$$

$$P(x) = \lambda_0(x) f(x_0) + \lambda_1(x) f(x_1) + \lambda_2(x) f(x_2)$$

$$= \frac{1}{48} (x^2 - 13x + 36) - \frac{1}{15} (x^2 - 10x + 9)$$

$$+ \frac{3}{2} \cdot \frac{1}{40} [x^2 - 5x + 4] \quad (05)$$

$$= \left[\frac{1}{48} - \frac{1}{15} + \frac{3}{80} \right] x^2 + \left[\frac{-13}{48} + \frac{10}{15} - \frac{15}{80} \right] x$$

$$+ \left[\frac{36}{48} - \frac{9}{15} + \frac{12}{80} \right]$$

$$= \frac{10 - 32 + 18}{480} x^2 + \frac{-13 \times 10 + 10 \times 32 - 15 \times 6}{480} x$$

$$+ \frac{36 \times 10 - 9 \times 32 + 12 \times 6}{480}$$

$$= -\frac{1}{120} x^2 + \frac{5}{24} x + \frac{3}{10} \quad (07)$$

المترية القياسية

1 - حساب $\langle S_i \rangle$

$$\begin{aligned} \langle \chi_N \rangle &= \frac{1}{K} \sum_{j=1}^K \chi_N^j \\ &= \frac{1}{K} \sum_{j=1}^K \sum_{i=1}^N S_i^j = \sum_{i=1}^N \frac{1}{K} \sum_{j=1}^K S_i^j \\ &= \sum_{i=1}^N \langle S_i \rangle \end{aligned}$$

$$j=1 \Rightarrow \chi_1^1 = S_1^1 + S_2^1 + S_3^1 + S_4^1 = a + a - a + a = 2a$$

$$j=2 \Rightarrow \chi_1^2 = S_1^2 + S_2^2 + S_3^2 + S_4^2 = -a - a - a + a = -2a$$

$$j=3 \Rightarrow \chi_1^3 = S_1^3 + S_2^3 + S_3^3 + S_4^3 = a + a + a + a = 4a$$

$$\langle S_1 \rangle = \frac{1}{3} \sum_{j=1}^3 S_1^j = \frac{1}{3} (S_1^1 + S_1^2 + S_1^3) = \frac{1}{3} (a - a + a) = \frac{a}{3}$$

$$\langle S_2 \rangle = \frac{1}{3} \sum_{j=1}^3 S_2^j = \frac{1}{3} (S_2^1 + S_2^2 + S_2^3) = \frac{1}{3} (a - a + a) = \frac{a}{3}$$

$$\langle S_3 \rangle = \frac{1}{3} \sum_{j=1}^3 S_3^j = \frac{1}{3} (S_3^1 + S_3^2 + S_3^3) = \frac{1}{3} (-a - a + a) = -\frac{a}{3}$$

$$\langle S_4 \rangle = \frac{1}{3} (a + a + a) = \frac{3}{3} a = a$$

$$\langle \chi_N \rangle = \sum_{i=1}^4 \langle S_i \rangle = \frac{a}{3} + \frac{a}{3} + \frac{a}{3} + a = \frac{4}{3} a$$